

齐商银行“最美巾帼”表彰仪式举行 致敬铿锵玫瑰 绽放巾帼风采

淄博3月8日讯 3月8日,齐商银行举行庆祝“三八”国际妇女节暨齐银“最美巾帼”表彰仪式,进一步团结引领广大女员工争先进位、岗位建功,为聚力实现新时代的“齐银梦”贡献巾帼力量。

12个最美巾帼岗组、15名最美巾帼先锋、35名最美巾帼标兵受到表彰,仪式特别邀请淄博市妇联党组成员、副主席张萍,淄博市银行业协会专职副会长于晓丽与齐商银行党委书记、董事长李大鹏等总行党委委员为受表彰的单位和个人颁奖。

她们中,有人是率先垂范的“领头雁”,心向远方,事争一流;有人知苦不怕苦,知难不畏难,于平凡处书写不凡;有人带着梦想出发,只争朝夕,不负韶华……典型就是旗帜,榜样就是力量。活动现场,

不同经历、不同岗位的巾帼榜样以先进事迹宣传片的形式一一呈现,还有部分获奖代表作了典型发言,她们的风采、担当与贡献,在那一刻定格。感人至深的故事,朴实无华的话语,展现着铿锵有力的“巾帼担当”,激发出齐银人爱岗敬业、奉献齐银的无限热情和澎湃动力。

柔肩担重任,巾帼绽芳华。

近年来齐商银行女职工以主人翁姿态积极投身齐银事业宏大实践,展示了新时代齐银女性自强不息、昂扬向上的精神风貌,用无私和执着诠释着对工作的热爱、对事业的追求、对社会的奉献,书写了“巾帼不让须眉”的美丽篇章。

在新征程上,每一名女职工都有发挥作用、施展才华的舞台;都有人生出彩、梦想成真的机会;在新征程上,全行广大女干部女职工将砥砺奋进、勇毅前行,自尊自信展示巾帼风采,自立自强谱写精彩华章,努力争做思想美、事业美、文明美、内涵美的新时代齐银最美女性。

“最美巾帼”展风采,砥砺奋进“齐银梦”。这些榜样的身上充分体现着无私奉献的品格、担当有为的精神、精益求精的作风,她们用实际行动构筑起金融战线上亮丽的风景线。这次表彰活动也向全行发出号召,当前淄博市正在开展“三提三争”活动,全行上下要坚定信心,铆足干劲,提效率争先锋、提效能争先例、提效益争先进,在推动齐银事业高质量发展中提效制胜、创优出彩,为实现新时代的“齐银梦”而团结奋斗。

大众日报淄博融媒体中心记者 于魁 通讯员 袁航



为齐银最美巾帼岗组颁奖



为齐银最美巾帼先锋颁奖



为齐银最美巾帼标兵颁奖



绽放

三八妇女节
致敬「半边天」



给病人剪指甲、理发…… 这些护理“小姐姐”真赞

给病人剪指甲、理发,帮不方便活动的老年患者洗脚……张店区人民医院内分泌科的护理“小姐姐”,将优质护理服务融入到每日平凡琐碎的工作中,敬业、尊重、美善、关爱,用心呵护患者健康。“三八”国际妇女节到来之际,许多患者向她们送上节日的祝福,并对她们的护理服务表示称赞。

大众日报淄博融媒体中心记者 侯婧 通讯员 宋松

趣味运动会 普法讲座 环保走秀 多彩活动庆节日 飒爽英姿正芳华

为更好地展现女性健康向上、充满活力的精神面貌,增加辖区广大女同胞幸福感,3月8日,在第113个“三八”国际妇女节来临之际,张店区湖田街道各村、社区组织开展庆“三八”系列活动,向广大妇女同胞致以节日的问候。

运动促团结。保安社区、杏园社区、新华街社区、福昇社区、福连社区、洪一社区、商家村、辛安店村开展趣味运动会,女同胞

们在赛场上团结协作、拼搏进取,用巾帼不让须眉的豪情和努力,展现了女性独有的风采和魅力。

普法不停歇。杏园社区、新华街社区、洪二社区、良乡社区、店子社区、柳杭社区、西张村、商家村、下湖村及辛安店村分别开展了“三八维权周”专题普法讲座。街道法律顾问针对妇女在婚姻、家庭、工作和生活中经常会遇到的相关法律问题,结合案

例,从多个维权领域作了深入细致的讲解,帮助妇女学会运用法律武器依法维护自身合法权益,促进家庭和谐幸福。

榜样树起来。为传承好良好家风,弘扬家庭美德,进一步发掘和宣传社区好婆婆、好媳妇等典型事例,福连社区开展了“好婆婆、好媳妇”先进典型选树颁奖表彰活动。活动采取党员推荐、居民报名自荐、社区妇联委员会确定的方式进行推选。

经过层层评选,最终优选出了5对“好婆婆、好媳妇”。

巾帼展风采。洪三社区举办插花活动,福兴社区举办手工花制作活动,新华街社区举办环保走秀活动、忆旧迎新摄影展,官庄社区开展健康讲座活动,丰富多彩的活动形式呈现出了女性积极向上的生活态度。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 孙岩



鲁中晨报

05

2023年3月9日
星期四
编辑 钱红
美编 王涛
校对 孙双